

Mănuși pentru examinare medicală Nitril. Marimea M si L

I.D.: 32420934

Documente participare:

- 6-ADV1053271.zip

Data publicarii	03.12.18	Coduri CPV	18424300-0
Termenul limita pentru depunere:	05.12.18	Pretul estimativ:	235,00 RON

Descriere: 10 cutii: Mănuși pentru examinare medicală Nitril. Mărimea M Mănuși pentru examinare medicală Nitril, Nepudrate, Mărimea M (7-8), Ambalate în cutii de 100 buc: Produs profesional de unică folosință, fără latex, utilizat în domeniul medical pentru consultații și examinări, pentru efectuarea diverselor terapii și pentru lucrul cu materiale sterile. Să asigure prinderea și manipularea cu precizie a instrumentarului medical, garantând dexteritate și senzitivitate în folosire și un grad ridicat de igiena, sterilitate și siguranță. Să fie obținute din cauciuc nitrilic 100%, nepudrate, cu degete texturate, ambidextre, cu suprafață netedă, protejează foarte bine mâinile, să nu irite pielea, să nu alunece și să dispună de proprietăți optime de elasticitate, durabilitate și rezistență. Marginile să fie rulate pentru o fixare cât mai sigură, oferind protecție sporită împotriva agenților patogeni.

15 cutii: Mănuși pentru examinare medicală Nitril. Mărimea L Mănuși pentru examinare medicală Nitril, Nepudrate, Mărimea L (8-9), Ambalate în cutii de 100 buc: Produs profesional de unică folosință, fără latex, utilizat în domeniul medical pentru consultații și examinări, pentru efectuarea diverselor terapii și pentru lucrul cu materiale sterile. Să asigure prinderea și manipularea cu precizie a instrumentarului medical, garantând dexteritate și senzitivitate în folosire și un grad ridicat de igiena, sterilitate și siguranță. Să fie obținute din cauciuc nitrilic 100%, nepudrate, cu degete texturate, ambidextre, cu suprafață netedă, protejează foarte bine mâinile, să nu irite pielea, să nu alunece și să dispună de proprietăți optime de elasticitate, durabilitate și rezistență. Marginile să fie rulate pentru o fixare cât mai sigură, oferind protecție sporită împotriva agenților patogeni.
